Vraag Antwoord Scores

8 maximumscore 2

Voorbeeld van een juist antwoord is:

* recht (een van de volgende): 1
— (actief/passief) vrouwenkiesrecht / stemrecht voor vrouwen
— (meer/betere) toegang tot (vervolg)onderwijs

* naam (een van de volgende): 1
— (Aletta) Jacobs
— (Wilhelmina) Drucker

De Eerste Wereldooriog (1914-1918)

9 maximumscore 2
* aanleiding: onderdeel 2 (= aanslag op Frans Ferdinand) 1
» oorzaak: onderdeel 4 (= bondgenootschappen) 1

10 maximumscore 2

e periode: 3 (= 1914-1918) 1
* naam grensafscheiding: Dodendraad / Dodenhek / Draad des doods /
de Draad 1
1 A

12 maximumscore 1
Voorbeeld van een juist antwoord is:
De gebeurtenis vindt plaats na 1917, omdat vanaf dat jaar alle mannelijke
burgers (boven de 25 jaar) hun stem mogen uitbrengen (dus ook de
tuinman/stalknecht/gewone man) / omdat er vanaf dat jaar sprake is van
algemeen (mannen)kiesrecht.

Opmerking
Alleen als ‘na 1917’ een juiste verklaring volgt, wordt 1 scorepunt
toegekend.

Het Interbellum (1918-1939)

13 D

14 A
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15 maximumscore 2

* maatregel: (invoering van het) stempelen 1
» gevolg: ze kregen geen steun meer van de regering / ze werden
gedwongen tewerkgesteld 1
16 B
17 D

18 maximumscore 2
twee van de volgende grondrechten:
— (het recht op) vrijheid van drukpers
(het recht op) vrijheid van meningsuiting
— (het recht op) vrijheid van vereniging en vergadering
(het recht op) gelijke behandeling

per juist antwoord 1

19 maximumscore 1
concentratiekamp / strafkamp

20 maximumscore 1
De bewering is juist, want jongens werden gedwongen een eed af te
leggen op de Fuhrer/Hitler / er is sprake van één leider / de jongens
moeten hun leven geven voor de leider.

De Tweede Wereldoorlog (1939-1945)

21 maximumscore 2

Voorbeeld van een juist antwoord is:

* Bewering 1 is juist, want de Duitsers konden deze gebeurtenis
gebruiken om de indruk te wekken dat de koningin door haar vertrek
had laten zien dat verder doorvechten zinloos was 1

+ Bewering 2 is juist, want het Nederlandse verzet kon deze gebeurtenis
gebruiken om de Nederlanders eraan te herinneren dat de koningin in
veiligheid was / dat de koningin vanuit Groot-Brittannié de strijd kon
voortzetten 1

22 maximumscore 1
Voorbeeld van een juist antwoord is:
Op de foto is te zien dat iedereen / dat (alle) gewone burgers geraakt
worden door/het slachtoffer zijn van de gevolgen van de oorlog (wat een
kenmerk is van een totale oorlog).
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